



Федеральное агентство связи
(РОССВЯЗЬ)

Уважаемые коллеги!

Примите поздравления с 25-летием успешной работы Международной общественной академии связи!

Четверть века выдающиеся связисты, объединившись ради единой цели, способствуют тому, чтобы укреплять и развивать деловое сотрудничество в области связи, интегрировать российский и международный научный и творческий потенциал. Международная академия связи ведёт активную общественно-научную деятельность, в том числе проведение конгрессов, форумов, конференций, семинаров, во многих из которых доводилось участвовать лично мне. Каждое мероприятие под эгидой МАС несло всем участникам массу полезных знаний, опыта и знакомств.

Год за годом в рамках проводимых форумов Академия поднимала наиболее острые и актуальные вопросы отрасли. Это и регулирование и построение информационно-коммуникационной инфраструктуры, и задачи формирования национальной цифровой сети связи России, создание концепции развития Единой сети электросвязи России.

Последние годы в России формируется Национальная система квалификаций. Именно она создает в стране рынок квалификаций, когда ценность работника определяется его реальной квалификацией, а не полученным дипломом об образовании. В стране создается многоуровневая инфраструктура, начиная от разработки профессиональных стандартов до открытия центров независимой оценки квалификаций, которыми занимаются отраслевые Советы по профессиональным квалификациям. В отрасли телекоммуникаций, почтовой связи и радиотехники такой СПК связи работает с 2018 года. Он создан на базе Международной академии связи. За что хотелось бы выразить отдельную благодарность Анастасии Петровне Оситис.

Труд всех участников Международной общественной академии связи является для отрасли и ее работников невероятно востребованным и полезным. Я желаю сотрудникам организации успехов на благо отрасли, процветания, дальнейшего развития, достижения поставленных целей и задач!

О.Г. Духовницкий